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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE
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No primeiro dia do mês de abril de 2026, realizou-se a
reunião ordinária do Conselho de Alimentação Escolar
(CAE), com a presença dos conselheiros abaixo assinados.
Dando início à reunião, foi apresentada a pauta do dia, que
teve como principais pontos:

1. Parecer Anual
 Foi discutida a elaboração do parecer anual
referente à execução do Programa Nacional de
Alimentação Escolar (PNAE), destacando a
importância da análise detalhada das ações
realizadas ao longo do ano, bem como a verificação
do cumprimento das normas vigentes.

2. Checklist de Acompanhamento
 Os conselheiros trataram sobre a utilização do
checklist nas visitas técnicas às escolas, reforçando
a necessidade de padronização dos procedimentos
de fiscalização e registro das informações coletadas.

 3.     3. Prestação de Contas
 Foi informado que a prestação de contas ainda não foi
iniciada, em razão da falta de acesso da Presidente do
Conselho ao sistema oficial. Destacou-se que essa limitação
tem impedido o início dos trabalhos de inserção e análise
das informações. Ficou acordado que, tão logo o acesso seja
regularizado, será dado início imediato à elaboração da
prestação de contas, garantindo o cumprimento dos prazos
estabelecidos.  

4. Acesso às Notas Fiscais
 Também foi discutido o acesso às notas fiscais
referentes à aquisição dos gêneros alimentícios,
sendo ressaltada a importância da transparência e
organização desses documentos para análise do
conselho. Ficou definido que será garantido aos
conselheiros o acesso às notas fiscais sempre que
solicitado.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu,
Edson Oliveira Carvalho, lavrei a presente ata, que após
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e seis (25/02/2026), realizou-se a primeira
reunião do ano do Conselho de Alimentação Escolar
(CAE), com a presença dos membros do conselho.
Inicialmente, foi ressaltada a importância da participação e
do comparecimento de todos os membros nas reuniões do
conselho, destacando que a presença ativa é fundamental
para o bom funcionamento e acompanhamento das ações
relacionadas à alimentação escolar no município. Na
ocasião, também foi tratado sobre a saída de alguns
membros do conselho, sendo discutida a necessidade de
reorganização e realocação de funções entre os conselheiros
para garantir a continuidade dos trabalhos do CAE. Durante
a reunião, a nutricionista responsável técnica pelo Programa
Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) participou do
encontro e apresentou informações sobre os cardápios
elaborados para o ano de 2026. Informou ainda que os
cardápios foram planejados conforme as diretrizes do
programa e que, no momento, aguarda a realização do
processo de licitação para aquisição dos itens necessários
para a execução da alimentação escolar. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Edson
Oliveira Carvalho, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada será assinada pelos membros presentes.
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